

## Poročilo RSK kirurških strok za leto 2022

RSK kirurških strok (v nadaljevanju RSKKS) je imel v letu 2022 tri redne seje.

Prva konstitutivna redna seja RSKKS v aktualnem sklicu je bila 14.2.2022.

Za predsednika RSKKS se izvoli dr. Gregor Norčič. Za namestnika predsednika RSKKS se izvoli dr. Matjaž Horvat.

Druga seja RSKKS je potekala dne 16.6.2022.

RSKKS je na seji sprejel sklepe k 2. in 3. točki dnevnega reda, in sicer:

RSKKS podpira strokovno upravičenost nove metode zdravljenja z enostopenjsko takojšnjo rekonstrukcijo dojke s silikonskimi vsadki po profilaktični ali terapevtski mastektomiji, ki jo predlaga Klinični oddelek za plastično, rekonstrukcijsko, estetsko kirurgijo in opeklino UKC Ljubljana.

RSKKS se strinja s podanimi strokovnimi utemeljitvami za simetrizacijske posege na zdravi dojki ob kirurškem zdravljenju raka na dojki, ki jih predlaga Klinični oddelek za plastično, rekonstrukcijsko, estetsko kirurgijo in opeklino UKC Ljubljana.

Tretja seja RSKKS je potekala dne 9.11.2022.

RSKKS je na seji sprejel sklepe k 1., 2., 3. in 4. točki dnevnega reda, in sicer:

RSKKS vloge Kliničnega oddelka za kirurške okužbe UKC Ljubljana za novo metodo terapije Postamputacijska femoralna proteza »Keep walking« v obstoječi obliki ne podpira. Vlagatelj poziva k popravkom vloge v skladu s priporočili RSK za fizikalno medicino in rehabilitacijo.

RSKKS ne podpira zdravljenja poškodb z zdravilsko metodo »infopatija« niti z nobeno drugo zdravilsko metodo, za katero ne obstajajo verodostojni empirični oziroma znanstveni dokazi o njeni učinkovitosti. RSKKS meni, da zdravljenje poškodb sodi v pristojnost zdravnikov medicinske stroke.

RSKKS priznava pozitiven vpliv ustrezne prehranske podpore na številna bolezenska stanja iz delovnega področja kirurških strok in načeloma podpira izvajanje tovrstne dejavnosti, zato bo RSK za klinično prehrano pozval k začetku postopkov za celostno rešitev tako glede strokovnih pogojev za izvajanje prehranske ambulante kakor tudi jasne opredelitve glede financiranja te dejavnosti.

V skladu z Navodili in pojasnili pri uporabi šifranta vrst zdravstvenih storitev z dne 3.6.2022, posamezen RSK šifranta sam ne more spreminjati, temveč le to sodi v pristojnosti NIJZ. RSKKS je pripravljen sodelovati v delovni skupini za spremembo šifranta VZS pod vodstvom NIJZ oziroma je k tovrstnemu sodelovanju pripravljen pozvati strokovna združenja ali posamezne strokovnjake s področja svoje pristojnosti.

Zapisnike vseh sej je RSKKS poslal na Ministrstvo za zdravje skupaj s sprejetimi sklepi za javno objavo.

Predsednik RSKKS se je na povabilo organizatorjev 52. Kirurških dnevov, ki so potekali v Zdravilišču Dobrna, v petek 18.11.2022 udeležil okrogle mize na temo »Harmonizacija kurikulumov kirurških specializacij v Sloveniji z ETR UEMS« pri kateri je med drugimi sodelovala tudi predsednica Zdravniške zbornice Slovenije in predstavnica Ministrstva za zdravje.

V Ljubljani, 21.2.2023

Doc. dr. Gregor Norčič, dr. med.  
Predsednik RSK kirurških strok